
РЕЗУЛЬТАТЫ ОН-ЛАЙН ОПРОСА ППС ОБСЛУЖИВАЮЩИХ ОП ИВТ 

определяющие статистику применения инновационных методов и форм 

обучения со стороны ППС. 
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Результат анкетирование: 

1. Насколько часто ППС применяют инновации и информационные технологии в процессе 

преподавания? 

Ответ: 78,3 % ППС обслуживающие ОП ИВТ проводят практически все занятия проводят 

с использованием информационно-коммуникационных технических средств обучения. 

2. Проводятся ли опросы преподавателей относительно качества образования: оценки 

качества преподавания дисциплины, качества обучения в университете, удовлетворенности 

обучением? 

Ответ: 91,3 %  респондентов отвечали - да регулярно проводится. 

3. Проводится ли в Вашем вузе оценка преподавателей студентами? 

Ответ: 95,7 % респондентов отвечали - да регулярно проводится. 

4. Существуют ли в ОшГУ разработанные критерии качества, по которым отбирается, 

отслеживается и контролируется профессорско-преподавательский персонал и каким 

образом их устанавливают? 

Ответ: 82,6% респондентов отвечали - Да, в университете существуют разработанные 

критерии качества, по которым отбирается, отслеживается и контролируется ППС. Они 

разработаны на основе модели качества, с которыми ознакомлены все преподаватели и 

сотрудники. 

5. Отслеживаются ли и мотивируются ли достижения профессорско-преподавательского 

состава в методической, педагогической или научной деятельности? 

Ответ: 82,6% респондентов отвечали - Да, достижения ППС четко отслеживаются и 

мотивируются. В вузе существует система контроля и поощрений преподавателей. 

6. Как Вы оцените материально-техническую базу ОшГУ? 

Ответ: 60,9% респондентов отвечали - Отлично. Здания и сооружения ОшГУ рассчитаны 

на количество студентов, удобны для занятий, оснащены необходимой мебелью, 

инвентарем и оборудованием. 

7. Как Вы оцените оснащенность компьютерами в ОшГУ? 

Ответ: 56,5 % респондентов отвечали – Отлично. 


